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ANÁLISIS ENCUESTA:
Selección de Temas, Audiencia Publica Rendición de Cuentas, vigencia 2024

La encuesta se realizó en las fechas comprendidas entre el 19 y el 27 de febrero del 
2025, según lo establecido en el cronograma del Plan de Trabajo aprobado por el Grupo 
de Apoyo

La encuesta fue diligenciada por 194 personas, entre los que se encuentran estudiantes,
docentes, funcionarios administrativos, egresados, padres de familia y contratistas.

Estudiantes (19) 9,79%

Docentes (66) 34,02%

Funcionario Administrativo (81) 41,75%

Egresado (19) 9,79%

Padres de Familia (4) 2,06%

Contratista (5) 2,58%

Ciudadanía en General (0) 0%



Estamento: ESTUDIANTES

Para los 19 (9,79%) estudiantes que participaron, 
los tres temas más importantes, en su orden son:

• Internacionalización
• Bienestar Universitario
• Procesos Académicos y Administrativos

Por favor seleccione los temas de su interés Cuenta de Fecha de inicio

Internacionalización 6

Bienestar Universitario 5

Procesos Académicos y Administrativos 3

Investigación 2

Gestión Integral de Recursos 2

Docencia 1

Total general 19

Tema de Interés N° de Participantes



Estamento: DOCENTES

Para los 66 docentes (34,02%) que participaron, 
los tres temas más importantes, en su orden son:

• Docencia
• Investigación
• Procesos Académicos y Administrativos

Por favor seleccione los temas de su interés Cuenta de Fecha de inicio

Docencia 33

Investigación 12

Procesos Académicos y Administrativos 11

Proyección Social 3

Otro 2

Bienestar Universitario 2

Internacionalización 2

Gestión Integral de Recursos 1

Total general 66

Tema de Interés N° de Participantes



Estamento: FUNCIONARIOS ADMINISTRATIVOS

Para los 81 funcionarios administrativos 
(41,75%) que participaron, los tres temas más 
importantes, en su orden son:

• Procesos Académicos y Administrativos
• Proyección Social
• Gestión Integral de Recursos

Por favor seleccione los temas de su interés Cuenta de Fecha de inicio

Procesos Académicos y Administrativos 36

Proyección Social 12

Gestión Integral de Recursos 12

Bienestar Universitario 10

Docencia 4

Investigación 3

Otro 2

Internacionalización 2

Total general 81

Tema de Interés N° de Participantes



Estamento: EGRESADOS

Para los 19 egresados (9,79%) que participaron, 
los tres temas más importantes, en su orden son:

• Internacionalización
• Otro
• Investigación

Por favor seleccione los temas de su interés Cuenta de Fecha de inicio

Internacionalización 7

Otro 4

Investigación 3

Gestión Integral de Recursos 2

Bienestar Universitario 1

Proyección Social 1

Procesos Académicos y Administrativos 1

Total general 19

Tema de Interés N° de Participantes
Por favor seleccione los temas de su interés Cuenta de Fecha de inicio

Internacionalización 7

Otro 4

Investigación 3

Gestión Integral de Recursos 2

Bienestar Universitario 1

Proyección Social 1

Procesos Académicos y Administrativos 1

Total general 19

Tema de Interés N° de Participantes



Estamento: CONTRATISTAS

Para los 5 contratistas (2,58%) que participaron, 
tienen cinco temas importantes a tratar:

• Procesos Académicos y Administrativos
• Gestión Integral de Recursos
• Proyección Social
• Internacionalización
• Investigación

Por favor seleccione los temas de su interés Cuenta de Fecha de inicio

Procesos Académicos y Administrativos 1

Gestión Integral de Recursos 1

Proyección Social 1

Internacionalización 1

Investigación 1

Total general 5

Tema de Interés N° de Participantes



Estamento: PADRES DE FAMILIA

Para los 4 padres de familia (2,06%) que 
participaron, los temas más importantes son:

• Procesos Académicos y Administrativos
• Bienestar Universitario
• Internacionalización
• Otro

Por favor seleccione los temas de su interés Cuenta de Fecha de inicio

Procesos Académicos y Administrativos 1

Otro 1

Bienestar Universitario 1

Internacionalización 1

Total general 4

Tema de Interés N° de Participantes



Selección de Temas: OTRO

Entre todos los estamentos participantes, en la opción de poner “Otro tema de interés”, el 
tema que más interesa es la Nueva Sede, refiriéndose a ella de manera diferente

Cuenta de ¿Seleccione de las opciones el grupo de valor o grupo de interés al cual pertenece:. Por favor seleccione los temas de su interés

¿Seleccione de las opciones el grupo de valor o grupo de interés al cual pertenece:. Otro Total general

Egresado 4 4

Administrativo 2 2

Docente 2 2

Padre de Familia 1 1

Total general 9 9

Por favor seleccione los temas de su interés [Otro] Cuenta de Fecha de inicio

Nueva sede 2

Beneficios de estudio para administrativos 1

Producción científica 1

Política de gratuidad 1

Bienestar funcionarios 1

Revistas científicas 1

Avances nueva sede 1

PLANTA FÍSICA 1

Total general 9
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Selección de Temas

Entre todos los estamentos participantes, los tres 
temas que presentan mayor interés, en su orden, 
son:

• Procesos Académicos y Administrativos
• Docencia
• Investigación 
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Por favor seleccione los temas de su interés Cuenta de Fecha de inicio

Procesos Académicos y Administrativos 53

Docencia 38

Investigación 21

Bienestar Universitario 19

Internacionalización 19

Gestión Integral de Recursos 18

Proyección Social 17

Otro 9

Total general 194

Tema de Interés N° de Participantes



ANÁLISIS ENCUESTA:
Selección de Temas, Audiencia Publica Rendición de Cuentas, vigencia 2024

De los grupos encuestados quien tuvo mayor participación fueron: Los Funcionarios 
Administrativos. En segundo lugar, se encuentran: Los Docentes. Y el tercer lugar lo 
comparten dos grupos: Los Estudiantes y Los Egresados

De los temas que se tenían para seleccionar dentro de la encuesta, se priorizarán en las
actividades de información y diálogo los tres que más obtuvieron interés. Estos son: 
Procesos Académicos y Administrativos, en segundo lugar: Docencia y, en tercer lugar: 
Investigación.
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